

**Do:
Uczestnicy postępowania
O udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **"Ograniczenie antropopresji na różnorodność biologiczną, dziedzictwo kulturowe i historyczne – zrównoważony rozwój obszaru Gór Opawskich i Bramy Morawskiej - Rewaloryzacja miejsc kultury w Gminie Branice – Zagospodarowanie terenu parku wraz z małą infrastrukturą techniczną i małą architekturą"**.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zmianami), zwanej dalej ustawą, w związku z zapytaniem, zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamianę nawierzchni z kostki granitowej 4/6 i 9/11 na szlachetną kostkę betonową, bezfazową z posypką granitową?

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody na zamianę materiału.

Pytanie nr 2:

Czy – (w razie akceptacji zmiany z pytania nr 1) – Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie obrzeży betonowych szlachetnych tożsamyh ze szlachetna kostka betonową zamiast obrzeży granitowych?

Odpowiedź:

W związku z brakiem zgody na zamianę materiału nawierzchni Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie obrzeży betonowych.

Wójt Gminy
/-/ Sebastian Baca